



丙申年七月初八
2016年8月10日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrrw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10422号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

7月份全国居民
消费价格同比上涨1.8%

新华社北京8月9日电 国家统计局9日发
布数据,7月份全国居民消费价格总水平(CPI)同
比上涨1.8%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

我省健儿扬威里约奥运泳池 孙杨斩金 徐嘉余夺银 傅园慧揽铜

浙江省委省政府致贺电

据浙江在线 8月9日,浙江省委省政府致电中国体育代表团,祝贺里约奥运会游泳比赛取得佳绩。贺电全文如下:

中国奥委会转中国体育代表团:

欣闻在第31届里约奥运会游泳比赛中,我省运动员孙杨在男子200米自由泳决赛中,以1分44秒65的优异成绩勇夺金牌,成为中国游泳本届奥运会的首金,并在之前的男子400米自由泳决赛中,以3分41秒68的个人近4年最好成绩获得银牌;徐嘉余以52秒31的个人最好成绩摘得男子100米仰泳银牌,实现了我国男子仰泳在奥运会上奖牌零的突破;傅园慧在女子100米仰泳决赛中以58秒76的个人最好成绩夺得铜牌。浙江体育健儿不畏强手、顽强拼搏,为祖国赢得了荣誉,为浙江增添了光彩。在此,谨向你们表示热烈祝贺,并通过你们向孙杨、徐嘉余、傅园慧及其教练表示祝贺!

衷心祝愿我国体育健儿在本届奥运会上再创佳绩、捷报频传!

中共浙江省委 浙江省人民政府
2016年8月9日



孙杨在颁奖仪式上亲吻金牌。

孙杨勇夺男子200米自由泳金牌

新华社里约热内卢8月8日电 1分44秒65!孙杨(1991年12月1日出生于杭州——编者注),再度证明了自己,赢得里约奥运会男子200米自由泳金牌。这是中国游泳在里约奥运会的首金,也为国游泳实现了在这个项目的突破。

孙杨尽情释放着内心的喜悦,一跃而起坐在水线上,拍打水面,振臂高呼,足足庆祝了好几分钟。

“过去我一直都是第二,这次算打破了这个魔咒!”情绪外露的孙杨4年前在

这个项目中名列亚军,2013年和2015年游泳世锦赛都是银牌。不同于2天前的泪流满面,这一次他忍住了眼泪。

南非泳将克洛斯以1分45秒20获得银牌,美国选手德怀尔以1分45秒23摘铜。

时间倒退回8月6日,孙杨在优势项目400米自由泳中以0.13秒的微弱差距输给了澳大利亚选手霍顿,后者挑衅孙杨为“兴奋剂骗子”。然而孙杨并没有陷入失金之痛和受辱之怒,而是专注接下来的比赛,在200米预赛和半决赛中都名列第一,在决赛中用金牌展示了

自己的实力,捍卫了中国游泳的荣誉,振奋了中国军团的斗志。

从伦敦奥运会夺得400米和1500米自由泳金牌、为中国男子游泳带来金牌零的突破,到里约奥运会再创辉煌,孙杨经历了很多,付出了很多,也成熟了很多。今年1月孙杨在澳大利亚训练时意外受伤,右脚第五跖骨骨折,要6周才能痊愈,而他只卧床了3天就带着沉重的护具下水训练、脚伤的影响使他的出发和转身至今都不敢发力,更需要无比顽强的意志在后程不断追赶。

决赛枪声响起,孙杨的出发并不

好。第一个50米,孙杨第六个触壁。

第二个50米,孙杨拼命追赶,转身时排在第五。

第三个50米,南非人克洛斯一度几乎领先了一个身位,可是善于后程发力的孙杨越游越快,追到了第三。前面还有美国人德怀尔。

最后50米,孙杨拼命前冲,劈波斩浪,超过了德怀尔,现场的中国观众集体站起来为他呐喊助威。最后一刻,孙杨奋力冲刺,长臂一挥,1分44秒65,大屏幕上数字“滚烫”,中国游泳再获突破!

孙杨说:“对手知道我后面会冲,所

以前面带得比较厉害。但我顶住了压力,也算给教练和父母一个交代,为中国游泳实现了突破,真的很开心。”

颁奖仪式上,国歌响起,孙杨放声高唱,眼眶有些发红,他眨了眨眼睛,并没有哭。

徐嘉余夺得一枚银牌

首次参加奥运会的徐嘉余(1995年8月19日出生于温州——编者注)在男子100米仰泳决赛中以52秒31为中国队夺得一枚银牌,比冠军、美国人墨菲慢了0.34秒。墨菲51秒97的成绩是新的

奥运会纪录。另一名美国选手普拉默以52秒40摘铜。

傅园慧获并列铜牌

在半决赛中就使用了“洪荒之力”的新网红傅园慧(1996年1月7日出生于杭州——编者注)在女子100米仰泳决赛中获得了一枚并列铜牌,她和加拿大选手马斯同时触壁,成绩是58秒76。匈牙利“女汉子”霍苏以58秒45收获了第二枚奥运金牌,她在6日打破了400米混合泳世界纪录并夺金。美国选手贝克以58秒75名列第二。

省总机关党委组织党员参观“郑义门”



省总工会机关干部参观“郑义门”,现场接受廉政教育。记者周金友 摄

德领导一同前往学习。

江南第一家又称郑氏义门,是全省首批十个廉政文化教育基地之一。郑氏家族以“孝义”治家,以“儒学”治家,历经宋、元、明三朝、十五世不分家,以168条家规治出了一个有序、勤俭、廉政、不以权谋私的家族,成就了世界家族史上一个伟大的传奇。

在参观学习中,党员干部认真聆听关于《郑氏规范》廉政、道德等典型案例的讲解,参观廉政道德教育的陈列室、郑氏祠堂等,实地感受了郑氏以义为重、廉洁自律的孝义家风和“择贤、立公、监督、出仕、防微”管理模式,深入了解“以德正心、以礼修身、以法齐家、以义济世”的儒学伦理,深刻领悟“郑义门”家规中蕴含的中华民族优秀文化内涵。

实地参观后,大家纷纷表示,一定要以此学习为契机,守住廉洁底线,内化于心、外化于行,不断提高自身党性修养,做一个讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。汲取家规家风中的精华,尚德、崇德、践德,发挥党员先锋模范作用,带头将优良传统融入到工作中,推进我省工会工作创新发展。

温州成立快递行业工会

本报讯 通讯员莫志强 记者吴晓静报道 温州快递行业从业人员有了自己的“娘家人”。近日,温州市快递行业工会第一次大

表大会召开,温州市总工会、市邮政管理局、市总商会有关领导出席会议。大会经无记名投票方式选举产生了第一届联合委员会、经费审查委员会、女职工委员会,并各自召

开第一次全委会,选举产生了工会第一届联合会主席、经审会主任、女工委主任。

湖州举办第四届促进和谐劳动关系论坛

本报讯 通讯员朱健 记者何悦报道 近日,湖州市第四届促进和谐劳动关系论坛暨“和谐劳动关系助力护航G20”劳动法论坛在湖州市图书馆举行。近300名法律专家、学者、律师和企业行政、工会干部、一线职工参加。

该论坛由湖州市法学会促进和谐劳

动关系研究会与市律师协会主办。其间,湖州市人力资源和社会保障局、市政府法制办、吴兴区人民法院等相关部门负责人围绕工伤认定、劳动派遣等方面

的难点、热点问题进行主讲及点评,并与现场听众进行了互动问答交流。近年来,湖州市总工会依托促进和

谐劳动关系论坛等平台载体,主动联合政府部门及相关社会组织开展劳动法实施、和谐劳动关系构建方面学术和工作交流,积极为广大理事和社会各界各单位提供针对性的务实服务,努力推动社会各方共同构建和谐劳动关系,助力“平安湖州”、“法治湖州”建设。

88851111

沟通热线

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com



圆梦微心愿,传递正能量。8月9日上午,玉环县龙溪镇小候鸟驿站里,洋溢着被爱心点燃的浓浓温情,自行车、课外读物、玩具……玉环广播电视台广播中心党支部负责人为16名留守儿童送去了微心愿礼物。詹智 摄影报道



浙江纺服服装职业学院
ZHEJIANG FASHION INSTITUTE OF TECHNOLOGY
招生微信二维码 学院官方微信二维码